
ACTA SESIÓN ORDINARIA N°  36/22 

A los 26 días del mes de octubre de 2022, siendo las 15, se reúne 

en la sede de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO el CONSEJO ASESOR 

DE LA LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN SOCIAL. 

Con la presencia del COORDINADOR-VICEDECANO DE LA LICENCIATURA EN 

COMUNICACIÓN SOCIAL: Mg. Alejandro Cánepa (DNI 26095909); el 

CONSEJERO DEL ESTAMENTO DOCENTE: Mg. Alexis Burgos (DNI 

28057606); la CONSEJERA DEL ESTAMENTO DOCENTE: Lic. Paola Pereira 

(DNI 20 795 473) y el CONSEJERO DEL ESTAMENTO DOCENTE Lic. Fabio 

Migra 

Existiendo el 'quórum necesario se da lectura al ORDEN DEL DÍA. 

Lectura Acta de la sesión anterior: sí. 

Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: no. 

Asuntos entrados: 

1. Propuestas de actividades de extensión a desarrollarse 
durante el mes de noviembre, 	en particular 
conversatorios sobre diferentes temáticas. 

Informes 

Informe sobre el primero año de funcionamiento de la 

agencia ANUNM. 

Informe sobre el proceso de Evaluación de Desempeño 

Docente. 

Informe sobre el nuevo número de la revista RPS y su 

rediseño 

informe sobre el proyecto CIC-Videos 

Informe sobre las gestiones para la aprobación del 

Programa en Ciencia y Cultura Digital. 

Informe sobre la participación de la UHM en el último 

congreso de REDCOM, la composición de la mesa de 

investigación de dicha red y la designación de 

Alejandro Cánepa y Alexis Burgos como representantes 

ante la misma. 
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e) Comunicaciones v peticiones 

a. Tratamiento de la propuesta de oferta estival de 





asignaturas, por parte de los estudiantes. 

Se da tratamiento al primer punto del ORDEN DEL DIA 

a) Lectura Acta de la sesión anterior 

Se da lectura al punto A del Orden del Dia, lectura del Az:al N°33 

con fecha 24 de julio de 2022. El contenido del documentó es 

APROBADO por unanimidad. 

Asuntos entrados 

1. Propuestas de actividades de extensión a desarrollarse 

durante el mes de noviembre, 	en particular 

conversatorios sobre diferentes temáticas. 

El Coordinador-Vicedecano de la Licenciatura en 

Comunicación, 	Mg. Alejandro Cánepa, informa sobre 

los conversatorios a realizarse durante el mes de 

noviembre; detalla así el encuentro sobre literatura 

v política, que estará a cargo del escritor Martín 

Kohan, a realizarse el 1 de noviembre; la 

presentación del libro Mujeres de la comunicación 

argentina, que se hará el 7 de noviembre, y.la mesa 

sobre economía política y comunicación, que se 

llevará adelante el miércoles 9, en el marco del TlI 

Congreso de Economía Política Internacional. 

Informes 

Informe sobre el primero año de funcionamiento de la 

agencia ANUNM. 

El Coordinador-Vicedecano de la Licenciatura en 

Comunicación, 	Mg. Alejandro Cánepa, informa sobre la 

actualidad de la agencia ANUNM, que ha incrementado 

notoriamente la cantidad de sus publicaciones. Además, 

comenta que fue mencionada en una nota del diario 

Página/12, referida a agencias universitarias que 

brindan información sobre comunicación científica. 

Informe sobre el proceso de Evaluación de Desempeño 

Docente. El Coordinador-Vicedecano de la Licenciatura 

en Comunicación, Mg. Alejandro Cánepa, informa que ya 

se completó el proceso de evaluación de la función. 
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docencia, para todos los docentes de la carrera, y que 

resta que las demás áreas de la Universidad avancen con 

la evaluación de la función investigación y extensión. 

Informe sobre el nuevo número de la revista RPS y su 

rediseño. El Coordinador-Vicedecano de la Licenciatura 

en Comunicación, 	Mg. Alejandro Cánepa, explica el 

rediseño de la revista RPS, que incluirá nuevas 

secciones y que en los próximos días lanzará su 

convocatoria para el próximo número. 

informe sobre el proyecto CIC-Videos. 

del estamento docente, Mg. Alexis Burgos, explica el 

desarrollo del proyecto audiovisual financiado por la 

CIC, que consiste en la realización de un video sobre 

el Plan Qunita. 

5. Informe sobre las gestiones para la aprobación del 

Programa en Ciencia y Cultura Digital. El Coordinador-

Vicedecano de la Licenciatura en Comunicación. Mg. 

Alejandro Cánepa, y el representante del estamento 

docente, Mg. Alexis Burgos, explican los distintos 

pasos realizados con miras a obtener la aprobación de 

las autoridades de la UNM del Programa en Ciencia Y 

Cultura Digital. El Coordinador-Vicedecano de la 

Licenciatura 	en 	Comunicación. 	Mg. 	Alejandro 

Cánepa, informa que se está a la espera de las distintas 

medidas administrativas, por parte de la UNM, para que 

se avance en dicha aprobación. Los representantes del 

estamento docente hacen votos para que se concrete la 

medida. 

6. Informe sobre la participación de la UNM en el último 

congreso de REDCOM, la composición de la mesa de 

investigación de dicha red y la designación de 

Alejandro Cánepa y Alexis Burgos como representantes 

ante la misma. El representante del estamento docente, 

Mg. Alexis Burgos, explica las novedades resueltas en 

la última asamblea de REDCOM, realizada a principios de 

octubre en la Universidad Nacional de Lomas de Zamora, 

en la que se resolvió la nueva composición de su 

conducción. Y se informa que Alexis Burgos fue 

designado al frente de la Mesa de Investigación de 
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REDCOM. 5e informa además de las tratativas para que la 

UNM aloje el congreso anual de REDCOM y se refie que 

las sedes elegidas para 2023 y 2024 son La Rija 

Tucumán, respectivamente, por lo que se plántez! el 

escenario de albergarlo en la en la UNM en 202'J. 

e) Comunicaciones y peticiones 

a. Tratamiento de la propuesta de oferta estival de 

asignaturas, por parte de los estudiantes. 

Se trata la propuesta de oferta estival de asignaturas, 

consistente en los niveles I y II de Inglés. 

Habiéndose tratado todos los temas del ORDEN DEL DÍA, el 

presidente da por terminada la sesión siendo las 17 

horas. Los presentes firman al pie de conformidad 
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